

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2021 Meldungsnummer: HR01-1005335833

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AOT Gas & Power Holding AG, Steinhausen

AOT Gas & Power Holding AG (AOT Gas & Power Holding Ltd) (AOT Gas & Power Holding SA) Hinterbergstrasse 16 6312 Steinhausen

AOT Gas & Power Holding AG (AOT Gas & Power Holding Ltd) (AOT Gas & Power Holding SA), in Steinhausen, CHE-269.278.782, Hinterbergstrasse 16, 6312 Steinhausen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.11.2021. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Halten, die Finanzierung und der Verkauf von Beteiligungen an anderen Unternehmen jedwelcher Art in der Schweiz oder im Ausland, mit Ausnahme von Geschäften, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Sie kann irgendwelche Schutzrechte und Know-how verwerten, auswerten und verwalten sowie Finanz- und Treuhand- und Anlagegeschäfte tätigen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren oder erhalten und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen oder erhalten, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 10.11.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hofman, Leslie Rudolf, von Langnau im Emmental, in Meilen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Peters, Alexander, österreichischer Staatsangehöriger, in Baar, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Watters, John Douglas, britischer Staatsangehöriger, in

Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; De Rauglaudre, Gabriel Christian Marie, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tolub, Laura Nelly, französische Staatsangehörige, in Genève, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 20027 vom 12.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug